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V PORTU od pátku 1.11. 2024 spouštíme Krizovou pobytovou službu (krizový byt) a
Zdravotnickou službu. Naše služby jsou bezplatné. Jak budou přesně fungovat a kdo je
může využít?

KRIZOVÁ SLUŽBA (KRIZOVÝ BYT)

Je tu pro všechny ženy starší 18 let, které se staly obětí sexualizovaného násilí a nacházejí se
aktuálně v krizovém psychickém stavu, hledají psychickou podporu, ale jejich stav nevyžaduje
hospitalizaci ve zdravotnickém zařízení. Zatím není možné se ubytovat s dětmi.

Co můžeme v rámci krizové služby nabídnout?

V krizovém bytě můžete zůstat až 7 nocí, byt je standardně vybavený, můžete si v něm připravit
jídlo i vyprat. Zajistíme vám základní potraviny. Po celou dobu pobytu vám budou k dispozici krizové
interventky, se kterými se můžete poradit a řešit své akutní problémy a potřeby. Nabízíme také
společné plánování dalších praktických kroků, které budete potřebovat udělat po opuštění krizového
bytu. Do PORTu se můžete také zpětně vrátit a využít naše návazné služby. Pokud o to projevíte
zájem, můžete s naší pomocí podat trestní oznámení nebo se informovat o průběhu trestního řízení.
V PORTu také nabízíme využití zdravotnických služeb, které rozepisujeme níže.

Jak probíhá příjem do krizového bytu?

Po příchodu do PORTu vás čeká vstupní mapující rozhovor, a pokud společně s pracovnicemi
proFem vyhodnotíte, že je pro vás služba vhodná, budete přijata k pobytu. Byt je vhodný pro pobyt
maximálně 1 osoby a samozřejmě musí být v době příjmu volný.

Přijít na vstupní rozhovor můžete od pondělí do čtvrtka v čase od 9 do 14 hodin, v pátek od 9
do 11 hodin, a to i bez předchozího objednání. O víkendu a o svátcích zatím příjem do bytu
neprobíhá, v tuto dobu nás však lze kontaktovat telefonicky 9-17 a domluvit se na dalším postupu.

Je tu pro všechny ženy i muže starší 18 let (některé služby od 16 let se souhlasem rodičů), kteří
se stali obětí sexuálního nebo domácího násilí a potřebují psychickou podporu a zdravotní ošetření v
empatickém a respektujícím prostředí.

Naše ordinace je standardně vybavená. Je otevřená pro ty, které jsou po akutním napadení i pro ty,
které mají dlouhodobější gynekologické potíže a mají obavy se obrátit na svou praktickou
lékařku/lékaře anebo gynekoložku/gynekologa. V případě zájmu můžeme klientku propojit s
empatickou obvodní gynekoložkou.

Co můžeme v rámci zdravotní služby nabídnout?

Konkrétně nabízíme běžné gynekologické prohlídky, možnost udělat si těhotenský test, ultrazvukové
vyšetření, testování na pohlavně přenosné choroby a vyšetření případného zánětu pochvy, výtoků a
dalších obtíží. Součástí prohlídky může být i antikoncepční poradenství a konzultace pro ty, které
procházejí přechodem anebo řeší poruchy menstruačního cyklu.



Všem obětem a přeživším také nabízíme možnost nechat v ordinaci odebrat genetický důkazní
materiál a po dobu až 1 roku ho, v souladu se současným právním systémem, uschovat v PORTu.
Tyto vzorky je možné využít pokud se klientka nebo klient rozhodne podat trestní oznámení.
Nalezení důkazního materiálu je nejpravděpodobnější první dny a hodiny po útoku. Odebrat vzorky
má však smysl i později ve lhůtě 14 dní. Odebrání vzorků nevytváří žádnou povinnost se účastnit
trestního řízení. Pokud se jich rozhodne nevyužít, po 1 roce materiál zlikvidujeme.

Neposkytujeme stěr děložního čípku pro cytologický rozbor.

Zdravotnická služba v PORTu je i pro muže.

Mužům nabízíme krizovou intervenci, konzultaci jejich zdravotního stavu, testování na pohlavně
přenosné choroby a sběr a uchování důkazního materiálu. Tyto vzorky je možné využít pokud se
klient rozhodne podat trestní oznámení. Nalezení důkazního materiálu je nejpravděpodobnější první
dny a hodiny po útoku. Odebrat vzorky má však smysl i později ve lhůtě 14 dní. Odebrání vzorků
nevytváří žádnou povinnost se účastnit trestního řízení. Pokud se jich rozhodne nevyužít, po 1 roce
materiál zlikvidujeme.

Jak se objednat nebo získat více informací?

Veškeré výše uvedené služby jsou poskytovány bezplatně v Centru PORT na adrese
Břevnovská 6, Praha 6.

Bližší informace ke službám poskytujeme od pondělí do pátku v čase 9 - 15 hodin na čísle 608 22 22
77, od listopadu pak od pondělí do čtvrtka, soboty a neděle v čase od 9 do 17 hodin, v pátek
od 9 do 15 hodin. Kontaktovat nás můžete také na e-mailové adrese poradna@profem.cz.

Informace o zdravotních službách a objednávání do ordinace je možné na čísle 774 433 903 od
pondělí do pátku v čase 9-15 nebo na emailu ordinace@profem.cz.

Jak to u nás vypadá?

https://www.profem.cz/cs/novinky/a/od-listopadu-otevirame-krizovy-byt-a-ordinaci
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